

有奖发票活动迅速圈粉 超16万人次参与,每天兑奖约70万元

记者 孙佳丽 通讯员 商舞

上周五,宁波正式启动有奖发票试点,活动至今,吸引超16万人次参与,每天兑奖70万元左右,带动节前消费人气旺起来、场景热起来。

“今年宁波入选这项全国试点,看着只是把发票变成能抽奖的消费彩票,实际是一举多得——既鼓励消费、引导消费行为,还能规范税收和市场,靠这一举措撬动消费大循环。”市商务局相关负责人说。

有奖发票试点落地,覆盖与居民“衣食住行”密切相关的日常消费主要场景,最直接的作用是给宁波消费市场添了一把“火”。

上周末,山姆会员商店鄞州店人山人海。市民王先生挑选完年货,上传发票后,很快就抽中了红包:“买了1000多元年货,用鄞州



商场里人头攒动。

(通讯员供图)

消费券优惠了100元,又抽中了200元有奖发票红包,惊不惊喜?”

京东电器宁波各门店也尝到了

甜头。京东五星电器集团宁波电器有限公司营运总经理卢军说,上周末各门店销售额同比涨了约25%,

客流量也涨了24%左右,“有奖发票叠加‘国补’,促使不少高金额的消费顺利成交”。

有奖发票试点还将改变消费生态,让主动开票行为从少数人的坚持,慢慢转变为多数人的习惯。

据宁波二百统计,2月6日至2月8日,商场内消费者主动开票数量超过1000张,是去年农历同期的12倍左右。

“小发票撬动的是大诚信。从长期来看,有奖发票活动将进一步推动商家规范开票、合法经营、依法纳税,推动形成消费者、商家、政府三方共赢的局面。”宁波二百商贸有限责任公司总经理俞建雅说。

接下来,宁波将结合新春主题叠加二次抽奖活动,后期还会上线“抽‘马到成功’赢大奖”活动,通过激活消费端、规范供给端、盘活市场端,形成消费正循环。



气象

-3.7°C!昨晨气温今年最低

今起升温

周末有一次降温降水过程

或破20°C。

不过,升温之旅并非一路阳光相伴。在暖湿气流影响下,昨天夜里云系增多,天气转阴,有时有小雨;今天傍晚到夜里也将局部飘雨。值得关注的是,本月15日前后还有一次明显的大风、降温降水过程。届时正值年前春运繁忙阶段,需特别关注其对出行可能带来的不利影响。

具体来看,本周我市气温先升后降。最高气温预计本月13日至14日可达19°C至21°C;最低气温预计12日在2°C左右。针对这样起伏的气温,气象部门提醒市民,需合理增减衣物,谨防感冒。

剪报廿载,捐赠社区

九旬老人的“慢阅读”心意

记者 张子琪
通讯员 凌沪琼 杜芳芳

边缘齐整。这些装帧朴素的册子,早已成为老两口的“精神宝藏”,常被翻看回味。

最初的剪报,是他为老伴量身定制的“私人小说连载合集”,他将报纸上的连载小说剪裁装订,“老伴想看,随时都能拿出”。

后来,这份爱好逐渐沉淀为一种习惯,傅裕铨将自己20多年来手工装订的200余册剪报集,郑重地捐赠给社区“一平米时光阅读空间”。